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Kushtet e Përdorimit për kryerjen e vizitave në Goo gle Meet  

Vërejtje paraprake  

Burgu i Herfordit synon të prezantojë mundësinë që të burgosurit e rinj dhe të 
paraburgosurit  
 të kryejnë vizitat e tyre nëpërmjet telefonisë video  
duke përdorur shërbimin e mesazheve të menjëhershme "Google Meet". Google Meet 
mundëson thirrje telefonike falas midis klientëve të Google Meet nëpërmjet internetit.  

Për kët, është e nevojshme që partnerët e bisedës (i burgosuri dhe vizitori) të kenë një 
kompjuter personal (me kamerë interneti) me lidhje interneti. Për më tepër duhet të 
instalohet softueri Google Meet dhe duhet të jetë i disponueshëm një llogari 
përdoruesi. Vizitori duhet të jetë i kyçur në internet, pra në kohë reale, në Google Meet 
në datën e rënë dakord. Të gjitha shpenzimet duhet të mbulohen nga vetë vizitori.  

Telefonia Google Meet u lejon të burgosurve të perceptojnë vizualisht dhe akustikisht 
të afërmit e tyre në kohë reale. Veçanërisht kontakti vizual stabilizon dhe mbështet 
kontaktin e denjë të të burgosurit.  

Grupi i përdoruesve  

Të burgosurit mund të pranohen në “vizitën Google Meet” me kërkesë për arsye të 
rëndësishme, veçanërisht nëse vizitat personale nuk janë të mundura për shkak të:  

a. distancës hapësinore ose  
b. gjendjes shëndetësore të vizitorit apo  
c. gjendjes financiare të vizitorit, e cila nuk është e realizueshme.  

Për më tepër, opsioni "Vizita në Google Meet" mund të përdoret për vizita biznesi. 

Kohëzgjatja e vizitës dhe dhoma e vizitave  

Orari i vizitave në Google Meet do të mbahet në ditët e zakonshme të vizitave të 
institucionit lokal dhe do të përshtatet me oraret e rregullta të vizitave. Vizitat në Google 
Meet nuk ofrohen gjatë fundjavave. 

Nëse vizita nuk mund të kryhet për shkak të një defekti teknik ose arsyeve tjera për të 
cilat është përgjegjës i burgosuri, mundësia e dytë e kryerjes së vizitës duhet të 
shqyrtohet rast pas rasti.  

Vizita zhvillohet në kabinat e pajisura posaçërisht në zonën e vizitave. Monitorimi optik 
kryhet nëpërmjet një ekrani të veçantë.  
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Kërkesat e pranimit  

Mundësia e vizitës në Google Meet për të burgosurit e rinj do të vendoset në një 
konferencë në përputhje me planin e trajtimit dhe duke marrë parasysh 
përshtatshmërinë e kontaktit dhe të gjitha aspektet e sigurisë. Kufizimet gjyqësore 
duhet të respektohen për të burgosurit e rinj të paraburgimit.  

Kërkesa e të burgosurit duhet të përfshijë të dhënat personale të vizitorit, si dhe 
adresën e tij ose të saj të email-it, në mënyrë që të vendoset një lidhje në kohën e 
duhur.  
Mundësia e përdorimit të shërbimit të mesazheve të menjëhershme është e 
disponueshme vetëm nëse të dyja palët në bisedë japin pëlqimin e tyre me shkrim. 
Vizitori cakton një kohë me departamentin e vizitave të Burgut të Herfordit me anë të 
telefonit në numrin 05221 885153 dhe e dërgon formularin e pëlqimit të nënshkruar 
përsëri në Burgun e Herfordit, Eimterstr. 15, 32049 Herford. Për të verifikuar identitetin 
tuaj duhet të bashkëngjitet një kopje e kartës së identitetit.  

Implementimi  

Oficeri vizitues krijon lidhjen e internetit në kompjuterin Google Meet dhe identifikohet 
në Google Meet, për shembull, si "JVA Herford" ose "Justiz Herford". Ai krijon një lidhje 
në kohën e rënë dakord për vizitë. Vizita në Google Meet fillon kur vizitori pranon 
thirrjen. Vizitori mban dokumentin e tij të identifikimit gati gjatë vizitës së Google Meet 
dhe e tregon atë në fillim për të prezantuar identitetin e tij ose të saj.  

Lidhja do të ndërpritet menjëherë nëse trajtimi ose siguria dhe rendi i institucionit 
rrezikohen nga teknologjia e komunikimit ose e imazhit. Në veçanti, një ndryshim i 
përdoruesit në një person që nuk është i regjistruar në aplikacion do të rezultojë në 
ndërprerjen e menjëhershme të vizitës. Përveç kësaj, zbatohen të gjitha rregullat e 
tjera të sjelljes, sikur gjtë një vizitë "normale".   

Mbrojtja e të dhënave  

Duke krijuar një lidhje me shërbimin e mesazheve të menjëhershme Google Meet, 
transmetohen të dhënat zanore dhe të imazhit, si dhe të dhënat e përdoruesit të 
vizitorit. Institucioni lokal nuk i ruan të dhënat. Për të dhënat personale që bëhen të 
njohura gjatë mbikëqyrjes, zbatohet Neni 111 i Ligjit për Burgjet e Rajonit Verior të 
Rhein-Westfalen (StVollzG NRW).  

Vizitat në Google Meet bëhen përmes një ofruesi të jashtëm.   

Vizitorët duhet të informohen gjithmonë për mbikëqyrjen para vizitës së tyre.  

Përgjegjësia  

I burgosuri do të mbahet përgjegjës për çdo dëmtim të pakujdesshëm ose të 
qëllimshëm të çdo lloji në dhomën e vizitave dhe në pajisjet teknike.   
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Të tjera  

Seksionet 22, 23, 27 JStVollzG NRW dhe Seksionet 16, 17, 21 UVollzG NRW, si dhe 
Seksionin 25 JStVollzG NRW në lidhje me Seksionet 24, 27 StVollzG NRW, Seksionin 
28 JStVollzG NRW dhe Seksionin 19  
UVollzG NRW në lidhje me Seksionet 24, 27 StVollzG NRW, Seksionin 22 UVollzG 
NRW mbeten të paprekura.  


